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Hovorčovice, Kunratice, Nový Jičín, vítězové soutěže o nejlepší školní web 

Konal se již druhý ročník soutěže sCOOLweb, která hodnotí 
školní webové stránky. Letos se pořadatelé zaměřili na schopnost 
zobrazení webů na mobilních zařízeních. Podívejte se na 
vystoupení jednotlivých řečníků: Karel Bříza mluvil o 
uživatelském testování webu, Barbora Štěpánová o tom, zda 
uživatelé najdou, co potřebují, Jan Sequens o responzivním 
designu webu, Ondřej Neumajer o nejčastějších chybách na 
školních webech, Karel Punčoch o obsahu webu z pohledu 
marketingu. Podívejte se na vyhlášení vítězů, fotogalerii 
z konference a webové stránky oceněných škol.  

Jak vytvářet školu pro všechny děti? 

Připomínáme to nejzajímavější z dvoudenní mezinárodní konference 
Škola pro všechny, která se konala na jaře v Praze. Jak vytvářet ve 
škole podmínky pro inkluzivní vzdělávání vysvětlovala Allison Collis, 
ředitelka britské základní školy Chestnut primary school, Christian 
Johann z německé platformy SchulePLUS mluvil o tom, jak se v 
Německu vyvíjela debata o inkluzi. Zkušenosti s inkluzivním 
vzděláváním ve škole Linderud v Oslu představila školní poradkyně 
Bente V. Svenskerud. Další záznamy najdete na stránkách konference.  
 

Debata o víceletých gymnáziích 

Na posledním Kulatém stole SKAV a EDUin se diskutovalo o roli 
víceletých gymnázií v našem vzdělávacím systému. Je známo, že spíš 
než nadané děti odcházejí na víceletá gymnázia především děti 
ambiciózních rodičů z vyšších socioekonomických vrstev. Samotné 
rušení VG ale podle diskutujících nic neřeší, je třeba zaměřit se na 
zvýšení kvality vzdělávání na druhém stupni základních škol.  

 

Šikana pomocí jablek 

Názornou ukázku, jak mohou slovní nadávky a psychická šikana ubližovat, aniž by to 
bylo na první pohled zjevné, předvedla dětem americká učitelka Rosie Dutton. 
Pomocí rozkrojených jablek poukázala na podstatu a skryté nebezpečí šikany a dětem 
vysvětlila, jak mohou druhým ubližovat, aniž by si toho možná byly samy 
vědomy. Inspirujte se! 

 

David Čáp - O chování žáků a o tom, jak na nejčastější problémy ve třídě 

 
Podívejte se na záznam debaty s psychologem a etopedem Davidem 
Čápem, která proběhla 17. května v EDUpointu v Praze na 
Staroměstském náměstí. V rámci pravidelného diskusního pořadu 
Peďák+ diskutoval David Čáp s budoucími učiteli a dalšími zájemci o 
tom, jak pracovat s problematickým chováním žáků ve třídě. Program 
EDUpointu poběží ve Skautském institutu opět od září. 
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